
ATA DOS TRABALHOS DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos doze dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima quinta sessão 
ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presiden-
te Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secre-
tário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici-
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de 
todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 24ª Sessão Ordinária, realizada no dia 05/09/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Recebemos, 
via email, um convite do SISPELegis – Sistema Paulista de Escolas do Legislativo, para uma visita pre-
sencial à sede do Instituto, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, amanhã, dia 
13/09/2022, às 14h30, para tratar da participação de Caconde no SISPELegis. Recebemos da EMEB 
Prof. Walter Gomes Juste, um convite para participar da comemoração do aniversário de 30 anos de 
fundação daquela escola, no dia 30/09/2022, das 08h às 17h. Foi lido um ofício s/n, de autoria do sr. 
Carlúcio Moreira Rodrigues, informando que protocolou ofício na Prefeitura, o qual solicita novas provi-
dências com relação ao funcionamento do “Terraço Prainha”. Por intermédio do ofício nº 
285/2022/GAB/ecoc, o sr. Prefeito Municipal solicitou prorrogação do prazo para responder os reque-
rimentos nºs. 17, 19 e 20/2022. Através do ofício nº 286/2022/GAB/ecoc, recebemos do Executivo 
Municipal o Projeto de Lei nº 047/2022, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal para Melhorias 
de Infraestrutura e Urbanização e Institui contrapartida para implantação de empreendimentos imobili-
ários, nas modalidades loteamento e condomínio e dá outras providências, sendo encaminhado às Co-
missões de Justiça, de Obras e de Finanças, para que emitam seus pareceres. A Mesa recebeu o Proje-
to de Lei do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e demais, 
que dispõe sobre alteração de nome de logradouro público, sendo encaminhado à Comissão Especial 
composta pelos Vereadores Antonio Ernesto Fagundes, Danilo Lima Cipollini, Isabella Flamínio de Pai-
va, Márcio Donizetti de Souza, Richard Silva Ferfoglia Maguim e Silvano Aparecido Ferreira, para o de-
vido parecer. Foi apresentado o Requerimento nº 028/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Gou-
lart, solicitando informações ao Chefe do Executivo sobre o possível atendimento à Indicação nº 
028/2022, que solicitou a mudança do local de atendimento de pacientes de Barrânia da UBS para o 
Centro Administrativo, sendo encaminhado à Comissão de Justiça e Redação para que exare seu pare-
cer. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nºs. 082 e 083/2022, am-
bas de autoria do Vereador David Antônio Teixeira Júnior, indicando a possibilidade de, respectivamen-
te, determinar a instalação de grades de proteção nas entradas dos dois banheiros do Cemitério Muni-
cipal, e, determinar a abertura de uma entrada para o Cemitério Municipal, na Rua Domiciano Dias; 
nºs. 084 e 085/2022, ambas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, indicando a possibili-
dade de, respectivamente, tapar um buraco na Rua Pablo Picasso, em frente à casa nº 172, no Bairro 
Nova Estância e, realizar reparos no sistema de água da Rua Rui Barbosa, desde a oficina do Tião Sal-
sicha, até o Mercado Limonge; nºs. 086, 087 e 088/2022, todas de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, indicando, respectivamente, a execução da Lei 2.788, de 24 de julho de 2021q, que 
institui a Política Municipal de Apoio à Agricultura Urbana e Hortas Comunitárias e dá outras providên-
cias, a instalação de grade de proteção no bueiro da Rua José Gabriel Semensato, Bairro Redentor, 
bem como para que ocorra a manutenção do poste que está sem iluminação, e, a implantação de in-
fraestrutura verde em área do Município com potencial de inundação e alagamento. Em seguida, não 
havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das 
Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando a Vereadora Isabel-
la Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, o Vereador Márcio Donizetti 
de Souza, Presidente da Comissão de Obras e o Vereador Sandro Aparecido Martins, Presidente da 
Comissão de Educação e, disseram que após a sessão, definirão com os demais membros das Comis-
sões, o dia e horários das reuniões. A Vereadora Isabella, encaminhou o Projeto de Lei nº 047/2022, 
para análise da nossa Assessora Jurídica. Em seguida, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA 
LIVRE, o sr. Presidente informou que após ser oficiado, foi aberta a palavra ao Diretor Municipal de 
Educação e Cultura, que prestou esclarecimentos sobre algumas Indicações encaminhadas à sua pasta 
e discorreu sobre o trabalho desenvolvido na área da Educação nesse período de um ano em que foi 
nomeado para o setor. Após, todos os Vereadores fizeram uso da palavra. Em seguida, foi feira a 
Chamada para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA, onde foi 
aprovado por unanimidade, em única discussão e votação, o Projeto de Lei do Legislativo Mu-
nicipal, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate e demais, que dispõe 
sobre denominação de logradouros públicos no Alto da Boa Vista, após comentários do sr. 
Presidente. Finalizando, constou da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 028/2022, do Exe-
cutivo Municipal, que dispõe sobre instituição de Zona de Urbanização Específica e dá outras providên-



cias. Antes de ser colocado em discussão, disse o sr. Presidente que na sexta-feira passada, dia 09, 
encaminhou um pedido de informações ao sr. Prefeito e está aguardando a resposta para sanar algu-
mas dúvidas com relação ao Projeto. Assim, solicitou Vistas por 7 (sete) dias, o que foi aprovado por 
unanimidade. Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, 
que constará da única discussão e votação, do Projeto de Lei nº 028/2022, do Executivo Municipal, 
que dispõe sobre instituição de Zona de Urbanização Específica e dá outras providências. Em seguida, 
o sr. Presidente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vere-
adores Márcio Donizetti de Souza, David Antônio Teixeira Júnior e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Na-
da mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os 
trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se 
aprovada, será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º 
Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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